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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

H   Í   R   N   Ö   K 
32. szám  –  ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP – 2011. augusztus 7. 

 

2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

OLVASMÁNYOK:  1Kir 19,9a 11-13a.  
                               Róm 9,1-5.   Mt 14,22-33. 

Zsoltár válasz: „Urunk, mutasd meg nekünk 
irgalmas szívedet, és üdvösségünket add meg 
nékünk!” 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00  az egyházközség  
 Sajgó atya születésnapja - Piri 
 +Sohár László – barátja 
 + ifj. Málics István – édesanyja és testvére 
10:30 Jaschkó atyáért hálából – Vaskó Margit 
 Sajgó atya születésnapja 
 gyermekek és unokák – Farkas Sándor és Teréz 
 Erzsébet felgyógyulás – férje és családja 

Hálából – J. és S. 
Sebestyén István születésnapja 
élő és elhunyt Szendi és Szervó családtagok  

– Szendi család 
élő és elhunyt családtagok – Juhász Márta és Sándor 
 + Máté atya – Juhász Márta és Sándor 
 + Drenkó András emlékére – Fodor Irén 
 + Hamvas József – Hamvas László és Brigita 
 + Réti László – Bek Ilona 

+ Inokai Mária – Stefánia 
+szüleik - Sepa Erzsébet és Ilona 
+Palatics szülők – fiuk és családja 
+Táray István - Báthory család 
+Fekete Ciprián – Engyel Gyula és Teréz 
+Schröder István és Éva - család 
+Blatnyák Irén és Ács Anna – Debrődi Anna 

 + Horváth Ilona – régi barát 
 + Szülők – Dózsa család 
 + Kurencs Anna 
 + Tóth család 
+Sátorhelyi Mihály és Ibolya – Engyel Gyula és Teréz 
Hétfő (1) Szt. Domonkos; László 
7:30 the special intention of Ecky Warren 

+Remidiana D‟Silva – daughter 
Kedd (2) Szt. Teréz Benedikta; Emőd, Román 
7:30    a tisztítótűzben szenvedő lelkek-Szendi család 

Szerda (3) Szt. Lőrinc; Csilla 
7:30 Spiritual and temporal well being of Janez  

Hlebanja 
blessings on Miles Nathaniel Sazon on his birthday 
7 PM Etelka és Pál 
Csütörtök (4) Szt.Klára; Zsuzsanna 
7:30 +Remidiana D‟Silva - daughter 
Péntek (5) Szt. Johanna Franciska; Klára, Diána 
7:30 +Chun-Wah Yuen – family 

+Antonio Zarate 
Szombat (6) Boldog XI Ince pápa, Szt. Ponciánus 
és Szt. Hippolitusz; Ipoly, Ibolya 
7:30 Ervin atya születésnapja - Piri 
the recovery of Fr. Jose of St. Margaret Mary parish 

+Hári István születésnapja- család 
 

 
Esküvői hirdetés (2):Szőllősi Attila & Vukic Nina 

 

 
 

A Szentatya augusztusi imaszándéka  
Általános: hogy a madridi Ifjúsági Világtalálkozó 
arra buzdítsa a világ fiataljait, hogy életüket 
Krisztusra alapozzák. 
Missziós:  hogy  a  nyugati  világ keresztényei 
engedve  a  Szentlélek  működésének  újra 
felfedezzék hitüket, annak frissességét és az 
iránta való lelkesedésüket. 
 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

 

Szerda (10) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, 
bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat 
ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság 
hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el 
este templomunkba. 6.30-tól Világosság olvasója, 
hitbeli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, 
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majd kontemplatív, csendes imádság a “titkos kenyér” 
körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben 
kapcsolódjunk be. Témánk: a Hegyi Beszéd- tanítás 
Isten Országáról 1. - Mt 5,13-26. Mit teszel azért, 
hogy világosság legyél a világban? Nyugdíjas 
Klub találkozója 
Augusztus 4-14. Vezetőképző cserkésztábor 
Fillmore-ban,  20. Midlandi zarándoklat,  20-26. 
Ministránsok tábora Szeptember  2 . KFT gyülés az 
esti 7-órai szentmise után,  3. Pax Romana éves 
találkozója,   11.  KFT  közös  áldozása  és 
szeretetreggeli. 
 

HÍREK 

A Share Life 2011-re (2010 augusztus – 2011 július) 

$20,082 gyűjtött össze templomunk közössége. 

Köszönjük minden adakozónknak, hogy ezt a nagyon 

is szükséges és sokoldalú, az egyházmegye által 

kiválasztott 34 csoportot a jelenlegi nehéz gazdasági 

helyzet ellenére is ilyen szépen segítik.  

 Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre. 
Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és 
az ontariói magyarság következő zarándokesemé-
nyét: augusztus 20-án busszal egy különleges lelki 
erőterű helyre látogatunk, Midlandra, az észak-
amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki 
kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal 
erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírás-
olvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással 
készüljünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett vissza-
érkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar 
Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzeti-
ségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól 
keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-
kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakozni, 
de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat 
is kérjük, hogy ne kirándulásnak, hanem spirituális 
elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az eseményt – az 
utazást is beleértve. A buszút költsége $32/fő. 

 Augusztus 16-21 Ifjúsági világtalálkozó Madridban, 
társuljunk a katólikus fiatalokhoz imáinkkal követve  a 
Szentatya augusztusi általános imaszándékát. A 
találkozó fontos mozzanatait a Salt+Light TV csatorna 
közvetiti.  
Augusztus 21-én Szent István piknik lesz az 
oshawai magyarok hamptoni parkjában.  Délben ebéd, 
délután 2-kor dr. Nagy László atya celebrál szentmisét. 
Érdeklődni Dóri Máriánál lehet: 1-905-728-2278. 

 A kanadai parlament 2009. novemberében 
augusztus 23-át a Gyászszalag napjává nyilvánította 
emlékezve a kommunizmus és nácizmus európai 
áldozataira. Gyászszalag napja augusztus 23. a 
hírhedt Molotov-Ribbentrop paktum aláírásának 
évfordulója, amikor a náci Németország és Szovjet-
Oroszország egyezséget kötött, hogyan osztják fel 
erőszakosan, illegálisan a közöttük lévő országokat. 
Ezen a napon (augusztus 23.) este 8 órakor a 
Kanadai Kelet-, Közép-Európai Szervezetek 
rendezésében a St. Maximillian Kolbe lengyel római 

katolikus templomban 4260 Cawhtra Rd. 
Mississauga, ON. megemlékezést tartanak azok a 
nemzetek, amelyek áldozatai voltak ezeknek a 
gyilkos rezsimeknek. Hívjuk a templom híveit és 
minden magyart emlékezzen és imádkozzon velünk 
ezen az estén. 
 

♥ Köszönet Jaschkó atya gyémántmiséje alkalmából 
adakozóknak: Kenéz Erzsébet,Kovács Éva,Nagy 
Zoltán és Mária 
♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 
 Máté József atya emlékére: Kenéz Erzsébet, Kovács 
Éva, Padányi Karola  
A “Szent Jutta Foundation” részére: Molnár Márta és 
Imre, Vados Katalin  
Isten fizesse meg! 

 

Az  Világifjúsági Nap keresztjének története 
  
 

1984 virágvasárnapján II. János Pál pápa egy nagy, 
de egyszerű, két fadeszkából összeállított keresztet 
bízott a világ ifjúságára.  Rómában állították össze, a 
Megváltás Szent Évének bezárására.  Akkor ezt 
mondta a Szentatya:  „Kedves fiatalok, a Szentév 
végén rátok bízom a magát jubileumi év 
szimbólumát: „Krisztus keresztjét‟!  Hordozzátok a 
világban, mint az Úr Jézusnak az emberiség iránti 
szeretetjelét, és hirdessétek mindenkinek, hogy csak 
Krisztusban található meg a megváltás és az 
üdvösség, aki meghalt és feltámadt a halottak közül.” 
 Azóta a Világifjúsági Nap keresztje mind az öt 
földrészt érintette, és hét országot járt be.  A 
Világifjúsági Napok előkészítésének központi 
jelképeként és elősegítőjeként szolgált.  Egy évvel a 
fiatalok ilyen nemzetközi találkozója előtt bízzák a 
vendéglátó országra a keresztet.  Akkor azon ország 
minden egyházmegyéjébe eljut.  

 

 Őszent sége XVI. Benedek pápa üzenet e a 

XXVI. If júsági Világt alálkozóra 2011, Madr id  
 

Ezért, kedves barátaim, arra hívlak meg benneteket, 
hogy mélyítsétek el az Istenbe, a mi Urunk, Jézus 
Krisztus Atyjába vetett hiteteket! Ti vagytok a 
társadalom és az Egyház jövője! Amint Szent Pál 
apostol írta Kolossze város keresztényeinek, 
létfontosságú, hogy legyenek gyökereink és szilárd alappal 
rendelkezzünk! És ez különösen is igaz manapság, amikor 
sokaknak nincsenek biztos viszonyítási pontjaik életük 
felépítéséhez, s így egészen elbizonytalanodnak. Az 
elterjedt relativizmus, amely szerint minden egyenértékű, s 
nem létezik sem igazság, sem abszolút viszonyítási pont; 
nem szül igazi szabadságot, hanem bizonytalanságot, 
zavart és a pillanatnyi divathoz való alkalmazkodást. 
Nektek, fiataloknak, jogotok van ahhoz, hogy az előttetek 
élő nemzedékektől biztos pontokat kapjatok 
döntéseitekhez és jövőtök felépítéséhez úgy, ahogy egy 
zsenge növénynek is szüksége van a megfelelő támaszra 
addig, amíg meg nem erősödnek a gyökerei, hogy aztán 
erős, gyümölcsöt hozó fává váljon. 

 



31. KÖNYÖRGÉSEK - 2011.  július 31. 
 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Fellegi Lászlóért, 
Koleszár Lászlóért, Oszoli Erzsébetért, 
Kitty Quish-ért, és Salai Katalinért, Oszoli 
Erzsébetért. 

 
5.       Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Czuppon 
Gizelláért, Drenkó Andrásért és Máté 
József atyáért.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


